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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Sivous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y imi Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena

satisfaccion.
Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estard a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagao, utilizacao
e manutencao com atengo. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposi¢ao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi di leggere il manuale di
install utilizzo e i Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima

soddisfazione.
Perricevere assistenza, il personale del punto vendita  a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia TRV ayopd cag autod Tou mpoio . Zag oupPouledoupe va Srapdoete mp aTg
odnyiec eykara 1<, XPriong Kat lipnong. Ixedidoape autd To mpoidv yia va oag mpooépet mhijpn
Kavomoinon.

Av xps1aleots Borf<ia, n opada tov |patog amno 1o omoio ayopd 70 ipoidv givan ot S1d001 oag.

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczyta¢ instrukqe instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomocg i s3 do Paristwa dyspozycji.

AAKyemo Bam 3a MOKyNKy uboro Bupoby. Mu pajumo Bam yBaHO NpouMTaTH IHCTPYKUii 3

¥ y i Ta y Mu pozp et BUpi6 Ana Toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 33/10BONIEHHS.
AKwo Bam nopit i i BaLIOro roToBi J0NOMOITH BaM.

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa inului de cumparare este la di ia di

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.

a pentru a va asista.
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1.Symboles d'averti 1t

Lisez attentivement les instructions

@ Mise a la terre

2.Consignes générales de sécurité

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil, et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les précautions de sécurité de base
afin de réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales

Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

AVERTISSEMENT : I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au montage, a
I'entretien, au changement de I'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le fusible ou désenclenchez-le, et
assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher.

Avant de percer un trou, verifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant
non visible.

2) Consignes de sécurité électrique

Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation.

S'il vous plait utiliser le cordon d'alimentation au moins HO5VV-F3X0.75mm?,

Le fil de terre devrait étre plus long que lefil L, N,

3.Régles de sécurité particuliéres
Pas de consigne de sécurité spécifique.

4. Protection de I'environnement

ATTENTION!!
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de
E les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ou
a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est
mmmm  recyclable. Merci de recycler I'emballage dans les points de collecte prévus a cet effet.

5.Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 100-240V~
Fréquence nominale 50/60 Hz
Puissance nominale MAX25W
Ampoule E27 MAX25W EXCLU
Classe de protection CLASS|

Indice de protection IP 1P20
Facteur de puissance 1

Courant d'alimentation 0,113A

6.Entretien / Nettoyage
Déconnecter le luminaire du réseau électrique avant tout entretien ou nettoyage.

Il convient de toujours utiliser une ampoule qui respecte les spécifications listées dans ce manuel d'instructions.

Ne par remplacer 'ampoule par temps de pluie.
ATTENTION : L'utilisation de tout accessoire non mentionné dans ce manuel d'instruction peut entrainer des
risques de blessure.

7. Autres points (Services, réparations, garantie, etc ...)

Ce produit électrique respecte les normes de sécurité en vigueur.

Les réparations doivent étre réalisées uniquement par une personne qualifiée utilisant des piéces de
rechange d‘origine, toute autre situation pouvant entrainer des risques de blessures pour I'utilisateur.
Pour tout besoin de service aprés-vente, contactez le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.
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1.Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones
@ Toma de tierra

2.Instrucciones generales de seguridad A

Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas
posteriormente.

En caso de necesidad, transmita este manual a terceros.

ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones elementales de seguridad
para reducir el riesgo de incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

ADVERTENCIA : se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder al montaje, al mantenimiento, ala
sustitucion de la bombilla o a la limpieza. Quite el fusible o desactivelo, y asegurese de que no pueda volverse
aactivar.

Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado o una tuberia existente
peroinvisible.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas

Sélo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacion.

Utilice un cable desuministro de almenos HO5VV-F3X0.75mm?.

El cable de tierra debe ser mas largo que el cable L, N.

3.Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de seguridad especificas.

4., Proteccion ambiental

CUIDADO!
No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
E reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades locales o
su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos de
mmmm  recogida previstos a tal efecto.

5.Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensién nominal 100-240V~
Frecuencia nominal 50/60 Hz
Potencia nominal MAX25W
Bombilla E27 MAX25W EXCLU
Clase de proteccién CLASS |
Indice de proteccién IP 1P20

Factor de potencia 1
Corriente de suministro 0,113A

6.Mantenimiento / Limpieza

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.

Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas detalladas en este manual.
No sustituya las bombillas cuando llueve.

ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual puede presentar riesgos
de heridas corporales.

7.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de seguridad vigentes. Las reparaciones
deberan ser realizadas tinicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. El
incumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.

En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.



1.Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrucdes

Ligagao a terra

2.Instrugdes gerais de seguranca A

Leia atentamente este manual de utilizagdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder consultar
posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.

AVISO: durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaugoes de seguranga basicas a fim de
reduzir o risco de incéndio, de cﬁoques eléctricos e de ferimentos corporais.

1) Instrugdes gerais

Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

AVISO: A alimentacao eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem, a manutengao, a mudanga
da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o e assegure-se de que ndo pode voltar a ser ligado.
Anteslde fazer um furo, verifique se ndo corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente nao
visivel.

2) Instrugdes de seguranga eléctrica

O candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de cablagem
em vigor no pais de instalagao.

Por favor, use o cabo de alimentacao, pelo menos, HO5VV-F3X0.75mm?.

O fio de terra deve ser maior doque ofioL, N.

3.Instrucoes de seguranca especificas
Sem instrugdes de seguranca especificas.
4.Proteccdao do ambiente

ATENCAO!
E Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Envie-os

para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito. Contacte as
suas entidades locais ou um armazenista para informacées sobre a reciclagem. E favor reciclar a
mmm  embalagem nos pontos de recolha existentes para esse efeito.

5.Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 100-240V~
Frequéncia nominal 50/60 Hz
Poténcia nominal MAX25W
Lampada E27 MAX25W EXCLU
Classe de proteccdo CLASS |
Indice de proteccao IP 1P20

Fator de poténcia 1
Corrente de alimentacao 0,113A

6.Manutengao/Limpeza

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a manutenggo.

As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.

Né&o substitua as lampadas com tempo de chuva.

AVISO: A utilizagdo de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode representar risco de
ferimentos corporais.

7.Diversos (Servico pés-venda, reparagoes, garantia, etc.)

Este produto eléctrico estd em conformidade com as normas de seguranca em vigor. As reparacoes s6
devem ser efectuadas por técnicos qualificados e que utilizem pegas sobresselentes de origem.
Qualquer infraccdo a esta instrugao pode revelar-se particularmente perigosa para os utilizadores.

Se necessario, contacte o servigo pos-venda do armazém onde adquiriu este produto.
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1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni
@ Collegamento a terra

2.Istruzioni generali di sicurezza A

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima i utilizzare I'apparecchio a muro e conservarlo per successive
consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AWERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettridi, rispettare le precauzioni di sicurezza di base al fine diridurre i rischi
diincendio, di scosse elettriche e diferite fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere'apparecchioal difuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere al montaggio, alla manutenzione, alla
sostituzione della lampadina o alla pulizia. Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi.

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non visibile.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica

Lalampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio in vigore nel paese
incuivieneinstallata.

Si prega di utilizzare il cavo di alimentazione almeno HO5VV-F3X0.75mm?

llfilo di terra dovrebbe essere piti lungo di L, filo N.
3.Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!
| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri di
ﬁ smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
allingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare 'imballaggio negli appositi

— punti di raccolta previsti a questo scopo.

5.Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNI

Tensione nominale 100-240V~
Frequenza nominale 50/60 Hz
Potenza nominale MAX25W
Lampadina E27 MAX25W EXCLU|
Classe di protezione CLASS |
Indice di protezione IP 1P20
Fattore di potenza 1
Corrente di alimentazione 0,113A

6.Manutenzione / Pulizia

Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa elettrica prima di procedere alla pulizia o alla
manutenzione.

Eventuali interventi di riparazione inadeguati possono presentare rischi importanti.

Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere alle caratteristiche indicate nel manuale.

Non sostituire le lampadine quando piove.

AVVERTENZA: |'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale pud comportare rischi di
lesioni personali.

7.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.)

Questo prodotto elettrico & conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni dovranno essere
realizzate solo da tecnici qualificati utilizzando pezzi di ricambio originali, altrimenti c'& il rischio di pericolo per
l'utente.

Se necessario, contattare il negozio dove avete comprato questo prodotto.




1.Z0pBola mpogidomoinong

@ AlaBAoTE TPOOEKTIKA TIG 08nyieg
@ leiwon

2.leviIKéG OUOTAOEIC adpalgiag A

AloBAOTE TIPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPISIO XPHONG TTPIV XPNOILOTTOIOETE T OUCKEUN, Kat SIaTNEROTE TO yia va
HITOPE(TE VO AVATPEEETE APYOTEPA Kall EQV XPEINOTE! VA TO UETABIBACETE OF TPITOUG.

MPOEIAOTOIHZH: 6tav XpnotpOTOIETe NAEKTPIKEG CUOKEVEC, TNPEITE TIC BACIKEG CUOTACEIG ACPAEIAC WOTE
VA HEIWOETE TOV KiVEULVO TTUPKAYIAG, NAEKTPOMANEIOE KAl CWHATIKOU TPAUHATIOHOU.

1) l'evIkéG OUOTATELG

DUNGOOETE TN OUOKELT HaKpPId amd maudid kat pun e§ouatodotnpéva dropa.

MPOEIAOTOIHEH: n nAEKTPIKY) TPOPOSOsia TTPEMEL VAl KOTIE TPV VAl TIPOPEITE OTO HOVTAPIOHA, OTN
GUVTIPNON, OTNV AVTIKATACTACN TOU )\aumr']pcl 1} 010 KaBApIopa. AQaIPECTE TNV AOPANELD T
cmevg:yonotnc‘rs v Ka BeBawbeite 611 Sev propel va emavevepyoroinBei.

Mpt diavoigete pa omm, BePatwbeite o1 Sev KvEUVEVETE va TPUMMOETE £va UTTAPXOV KAAWSIO F GwArva oy
Sev givat opatd.

2) H)\EKTPIKE'C GUOTACEIG aogpaleiag

TO PWTIOTIKS AUTS TIPETTEL Va EYKATAOTABE! a6 EISIKEUpEVO NAEKTPOAGYO CUMPWVA pE TaTpdTUTTa
KaAWSIWONG TTOU 10XUOLY OTN XWPd EYKATACTAONC.

XPnotpomnoote KAAWSI0TPO Podoaiag TouhdxioTov HO5VV-F3X0.75mm?.

To Kahwd1o yeiwong Ba mpémet va givat peyahuTepo amd to oUppa L, N.

3.E181kéG ouoTAcElg acaleiag
Agev umapyouV E18IKEG CUOTATEIG AOPAAEIAG.
4.Mpootacia Tou mepiBailovtog

MPOXOXH!
TanAektpika andPAnta Sev MPEMEL va amoppirTovTal pie Ta olkiakd anoBAnTa. Mapakaheiote
E VA T QVAKUKAWVETE OTIG UTIAPXOUOEG EYKATAOTATELC. ZNTHOTE CUMBOUA OXETIKA LE TV
QVOKUKAWGN OTIC TOTTIKEG APXEG 1} TO KATACTNHA TIWANONC. MapaKOAEIoTE VAl aVaKUKAWOETE
— TN GUOKEUOOIa OE KATTOLO ONKEIO GUNOYIG TIOU TIPORAETETAL YL QUTO.

5.XapakTnpIoTIKA TG CUCKEVNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OvopaoTiki Tdon 100-240V~
OvopaoTikr ouxvotnTa 50/60 Hz
OvopaoTIK 10XUG MAX25W
Aapmtipag E27 MAX25W EXCLY
K\don mpootaciag CLASS |
Agiktng mpootaaiag IP 1P20
SUVTEAECTHG lIOXVOC 1
Mapoxn pevpaTog 0,113A
6.Zuvtripnon / KaBapiopa

ATIOOUVSEETE TIAVTA TN CUOKELN TPV TIPOEiTe 0TO KaBApIopa iy T ouVTHPNaN.

AKATANNAEG eMMSI0PBWOEIG UMTOPOVV VA EVEXOUV CNUAVTIKOUE KIVOUVOUG.

O AQITTTIPEC TTOU XPNOILOTTOIOVVTAL TIPETTEL TTAVTA VA AVTICTOIXOUV OTA XAPAKTNPIOTIKA TTOU QVayPApOVTal OTO
TIapOV eyxelpidlo. Mnv avtikaBIoTATE TOUG AAUMTHPES He BPOXEPO KAPO.

MPOEIAOINOIHEH: H xprion e€aptnpdtwy GAwv ano exkeiva mou Sleukpiviovtal ato mapdv eyxelpidio Pmopei
va EM@PEPEL KIVEUVO OWHATIKOU TPAUUATIOHOU.

7.A1a@opa (TuRpa EEunnpétnong Metd tnv MwAnon, Emokevég, Eyyonon, KA.)

AUTO TO NAEKTPIKO TPOIOV QVTaTOKpiVETa OTa (oK UoVTa ipdTuTa acpaleiag. Ot emiokevég Sev mpémel va
TIPAYHATOMIOIOUVTAL TTAPG MOVO Ao EIGIKEUHEVOUG TEXVIKOUG XPNOILOTIOIMVTOG YWHOID AVIGNAKTIKG.
OmoladnmoTe MAPANEIPN WG TTPOG TN GUCTACT) AUTH) UMOPE val anofei 181aitepa EMKivOLVN Yia TOUG XPHOTEC.
Edv ouvTpéxel MEPITTWOT, KAAEOTE TO TURHA EEUTTNPETNONG LETA TNV TIWANOT TOU KATACTHAHATOC ayopdc
TOU TIPOIOVTOG.
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1.Symbole ostrzegawcze

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje
@ Uziemienie

2.0godlIne zalecenia bezpieczenstwa A

Przeczytac uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia skorzystania z
niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.
OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze przestrzega¢ podstawowych zalecer
bezpieczeﬁstwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.

1) Zalecenia ogdlne
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i os6b ieuprawnionych.
OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zostac wylaczone przed przystapieniem do montazu, konserwacji,
\A/rmlar)y Zzaréwki lub czyszczenia. Wyjac bezpiecznik lub wytaczyc i upewnic sig, ze nie moze sie ponownie

Przed Wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego w $cianie
okablowania lub przewodu.

2) Zalecenia bezpieczeristwa dotyczace zasilania elektryczne?o
Opralwa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami obowiazujacymi w kraju
instalacji.
ProszeJuzyc przewodu zasilajacego co najmniej HO5VV-F3X0.75mm?.
Przewdd uziemienia powinien byc¢ diuzszy niz przewéd L, N.

3.Specjalne zalecenia bezpieczenstwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.
4.0chrona srodowiska

UWAGA!
Nie nalezy wyrzucac produktow elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
E Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
skontaktowac sie z wiadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
mmm  Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami.

5.Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne 100-240V~
Czestotliwos¢ nominalna 50/60 Hz

Moc nominalna MAX25W
Zaréwka E27 MAX25W EXCLU
Klasa zabezpieczenia CLASS |
Wskaznik zabezpieczenia IP 1P20
Wspotczynnik mocy 1

Prad zasilania 0,113A

6.Konserwacja / Czyszczenie

Urzadzenie nalezy zawsze odfaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.

Uzywane zaréwki muszg miec zawsze takg samg charakterystyke jak podana w instrukgji.

Nie wymieniac zaréwek w czasie deszczu.

OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriéw niz podane w instrukcji moze prowadzi¢ do powaznych
obrazen ciata.

7.Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Ten produkt elektrycznyg‘ est zgodny z obowiazujacymi normami. Naprawy muszq by¢ wykonywane wytacznie
przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych oryginalne czesci zamienne.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze byc bardzo niebezpieczne dla uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto produkt.



1.CumBONM NOBigOMNEHb i NonepeAKeHb FR

@ YBaxHO npoyumnTainTe iHCTpyKLUilo ES
@ 3asemneHHa PT

2.3aranbHi npaBuna 6esnekun T

MNepep, BUKOPUCTaHHAM NPYCTPOIO YBaXKHO NPOUMTANTE Lito IHCTPYKLiO 3 eKcrinyaTalii Ta 36epiraite if ana

Mo/jaNbLLIOrO BUKOPUCTAHHS i 3BePHEHHA 10 IHLWIMX 0Cib y pasi noTpebi.

MOMEPEOMEHHA: BukopurcToBytoum eneKTpuyHi NpUcTpoi, A0TPUMYiiTecA 6a30B1ix Npasun Gesneku, abn EL
3HU3UTI PUBVK NOXKEX, BD@XKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM | TpaBMyBaHHS.

1) 3aranbHi iHCTpyKLUiT

36epiraiiTe NpUCTIii Nofani Bia AiTelt | He yNoBHOBaXeHIX ocib.

MONEPEOMEHHSA: Mepen TUM, AK BUKOHYBATV MOHTa, AOMAA, 3aMiHATY Nlamry abo YACTUTY CBITUNBHIK, p|_
i} BUMKHYTU €NeKTPUYHE XMBNEHHA. BUTATHITL abo BiA'eHaliTe 3anobikHIIK, NepeKoHaiiTecs, Lo BiH He

MOXe YBIMKHYTUCA.

I'Ie%en TUM, AIK CBEPA/IUTY OTBIP, NEPeBiPTE, U HEMAE PU3MKY MOLIKOZPKEHHA MPUXOBAHOI MPOBOAVHM a0 UA
Tpy6u.

2) Mpaswina 6e3neKn NOBOPKEHHA 3 EEKTPUKOI0

CBITUNbHYIK NOBMHEH BCTAHOB/IOBATU KBasi(iKOBaHMIN €NeKTPUK, BiAMOBIAHO O HOPM BUKOHAHHSA

NPOBOAVIHN, LLIO AjtoTb Y KpaiHi, je BCTAaHOBMIOETbCA CBITUbHK.

Byab nacka, BUKOPUCTOBYIATE LIHYP XMBNEHHA NpuHaitmHi HO5VV-F3X0.75mm?. RO
[piT 3emni noBuHeH 6yTn AoBLIUM HiX L, N ApiT.

3.0co6nuei npaBuna 6e3neku EN
OcobnuBux npasun 6e3nekn Hemae.

4.3axucT goBKinna

YBATA! X X X L
ﬁ EnekTpiyHi BUPOGY He MOXHa BUK/AATI pa3oM i3 nobyToByM CMITTAM. By/ib-nlacka, AocTasnaiiTe ix s

yranizaui 40 CeujanbHyX NPUAMAbHIX NYHKTIB. 3BePTaIATECA A0 MICLIEBIIX OPraHiB Bnagu abo )
npogasLiA Mo nopagy oo yrvnisavyi. byab-nacka, 4oCTaBnAiiTe ynakoBKy AnA yTunisaLlil 4O crieLjjanbHix
— NPUIAMANBHYX MYHKTIB.

5.XapaKkTepucTuKmn NnpucTpoto

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

HominanbHa Hanpyra 100-240V~
HominanbHa yactoTa 50/60 Hz
HomiHanbHa NoTy»HicTb MAX25W
Jlamna E27 MAX25W EXCLU
Knac 3axucry CLASS|
MokasHuk 3axucty IP 1P20
KoedillieHT noTyKHOCTI 1
CTpyM XMBNeHHA 0,113A
6.[lornan / YnweHHa

Bin'epHaiiTe npucTpiii Bin Mepexi nepes YNLLEHHAM Ta JOrNAAOM.

Jlamnu, Lo BUKOPWCTOBYIOTbCA, MOBUHHI BiAMOBIaTN XapakTepuCTVKam, HaBeAEHUM Y Uil iIHCTPYKLi.

He 3aminaiiTe namnu nig vac gouy.

MOMEPEPKEHHA: BukoprcTaHHaA iHWOro Npunapas, Hixk HaBeAeHe Y Uil iIHCTPYKLi, MOXe CTaHOBUTU PU3NK
TINECHUX YILKOPKEHD.

7.Pi3He (cepBic, peMOHT, rapaHTis, ToL0)

Lleit eneKkTpUYHMI NPUCTPIii BIANOBIAAE YNHHUM CTaHAAPTaM 6e3neKu. PEMOHT NOBUHEH BUKOHYBATU

nuwe KeanipikoBaHWit paxiseLib, BUKOPUCTOBYKOUM OPUTiHAMbHI 3anacHi YacTyHU. ByAb-AKke NOpyLIeHHA

LibOro npaBiAia MOXe 30Kpema CTaHOBUTY Hebe3neky Ana KopuCcTyBayis.

Y pasi noTpebu 3BepTaiiTe A0 CEPBICHOTO LIEHTPa MarasuHa, y AKoMy B1 NMPUAGAnV Leil NpUCTpi. 11
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1.Simboluri de avertizare

Legarea la pamant

@ Cititi instructiunile

2.Instructiuni de siguranta generale

Cititi in amanuntime acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru a-
consulta ulterior si, dacd este necesar, dati-l mai departe la alte persoane.

ATENTIE: Cand utilizati dispozitive electrice, trebuie sa urmati intotdeauna masurile de securitate de
baza pentru a reduce riscul de incendiu, de electrocutare si de accidentare.

1) Generalitati

Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

AVERTISMENT : Alimentarea electrica trebuie intrerupta inainte de a se incepe montajul, intretinerea,
schimbarea becului sau curatarea. Inlaturati sigurantele fuzibile sau dezanclasati-le si asigurati-va ca
acestea nu se pot re-anclasa.

Inainte de a face o gaurg, verificati ca nu riscati sa gauriti un cablaj sau o teava care ar putea sa existe
dar nu e vizibila.
2) Securitatea electrica

Proiectorul trebuie instalat de un ielectrician calificat in conformitate cu normele de cablare in vigoare
in tara de instalare.

Varugam sautilizati cabluldealimentarecelputin HO5VV-F3X0.75mm?

Firul de impamantare trebuie sa fie mai lung decat firul L, N.

3.Reguli de securitate specifice
Nu se aplica nicio regula de securitate specifica.

4.Protectia mediului

PRUDENTA!

Produsele electrice nu se arunca impreuna cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la un punct

comun de colectare pentru eliminarea ecologicé a deseurilor in conformitate cu reglementarile

locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritétile locale sau vanzatorul. Ambalajul

este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a
W materialelor reciclabile.

5.Specificatiile dispozitivului

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominala 100-240V~
Frecventa nominala 50/60 Hz
Putere nominala MAX25W
Putere bec E27 MAX25W EXCLY,
Clasa de protectie CLASS |
Numar IP 1P20

Factor de putere 1

Curent de alimentare 0,113A

6.Intretinere / Curatare

Tnainte de intretinere sau curatare deconectati de la reteaua de alimentare.

Becurile utilizate trebuie sa corespunda complet caracteristicilor definite in acest manual.

Nu inlocuiti becurile in timpul ploii.

AVERTISIMENT : Folosirea a?tor accesorii decat cele specificate in acest manual poate conduce la riscuri de raniri
corporale.

7. Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc.)

Acest produs electric este conform cerintelor esentiale de securitate. Reparatiile trebuie efectuate doar
de personal calificat, utilizand piese de schimb originale, in caz contrar existand pericole mari pentru utilizator.
Pentru service post-vanzare, va rugam contactati magazinul de unde ati cumpérat produsul.



1.Warning symbols

Read the instructions

@ Earthing
2.General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference and if
necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always be followed to reduce the
risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.

WARNING: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance, exchanging the bulb or
cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to OFF and secure from reactivation.

Care must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be concealed.

2) Electrical safety

Luminaire should be installed by authorized electrician only acc. to national wiring rules.
Please use supply cord at least HO5VV-F3X0.75mm?.

The earth wire should be longer than LN wire.

3.Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.
4.Environmental protection

CAUTION!
Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a
communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local
regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging
material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and
mmmm ~ make it available for the recyclable material collection-service.

5.Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 100-240V~
Rated frequency 50/60 Hz
Rated wattage MAX25W

Bulb rating E27 MAX25W EXCLU|
Protection class CLASS|

IP number 1P20

Power factor 1

Supply current 0,113A

6.Maintenance / Cleaning

Disconnect from mains before maintenance or cleaning.

Always use bulbs according to specifications listed in this manual.

Do not replace bulbs when it is raining.

WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of personal injury.

7.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc ...)

This electric groduct is in accordance with the relevant safety requirements. Repairs should only be carried
out by qualified persons using original spare parts, otherwise this may result in considerable danger to the
user.

Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.
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Utilisez les vis et les chevilles adaptées a votre support - Utilice tacos y tornillos
adecuados al sustrato - Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte - Utilizzare
viti e tasselli adatti al proprio supporto - Xpnatpomoleite kataMnheg Bideq kat kaBilieg
yia 10 UNIKO aTrRpIENG - Nalezy uzy¢ srub i kotkdw odp owiednich dla rodzaju podtoz -
npu3HayeHi AnA 3apHboi nosepxHi - Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare
suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.
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Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.

Notice a trier.

&
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez Iapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd To mpoidv eivat avakukhwotpo. Edv dev pmopei miéov va Xpnotpomoindei, HeTapépeTe TV 0€ KAMOLO KEVTPO aVaKUKAWANG
anoppIHpdTwY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

@ Lleii npopykT Moxe nepepobnaTUca. AIKLL0 BoHO Ginblue He ¢ NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHH, 3AaiiTe iioro B yTuni3aviitHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

& DYa

€ Cek

* Garantie 5.ans/ 5 aios de garantia / Garantia de 5 anos/ Garanzia 5 Anni/ Eyyinon 5 etiv/ Ma“’_e in China )
Gwaranja 5-letnia / TapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani / 5-year guarantee Kpaia noxoxaenns: Kutaii

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

BupobHuk: TOB "Apeo Cepaice3 CA.", Byn.

Capi KapHo, C500001, 59790 PokweH, OpaHia.

@ Imnoprep: TOB "/lepya Mepnen Yipaiia®, 04201 Yipaia,
m.Kuig, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00.
IMNOpTep NpWiMa€ NpeTeHsil B} CIOXNBAYB WOAO TOBapY,
aTaKoX i , TexkidHe | rapanTi
0banyrosyBans

Imported by Adeo South Afrca (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Letoy Merln Greenstone Store

Comer Blackrock treet and Stoneridge Drive Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa




